

Specifikace Dodávka ICT řešení

Předmětem Smlouvy je poskytnutí dodávky a správy ICT řešení Smluvnímu partnerovi. Služba Dodávka ICT řešení (dále jen „Služba“) spočívá zejména v dodání IT zařízení (zejména serverů, počítačů, notebooků) v rozsahu uvedeném níže, jejich instalaci a zprovoznění včetně vytvoření a zajištění jejich vzájemného technického propojení do systému, v údržbě a servisu systému, v poskytnutí software včetně potřebných licenčních práv, a dále též v poskytnutí školení zaměstnancům Smluvního partnera. Detailní popis služby je v dokumentu Popis služby, kterým se tato služba řídí.

Součástí smlouvy č.: 54787442 (dále jen „Smlouva“)	Požadavek na: Pronájem bezpečnostního prvku Firewall
Specifikace/verze: 1/2	Nahrazuje specifikaci/verzi: 1/1

Poskytovatel

T-Mobile Czech Republic a.s. se sídlem Tomičkova 2144/1, 148 00 Praha 4, IČ 649 49 681, spisová značka B 3787 vedená Městským soudem v Praze	
Prodejce:	Partnerská smlouva: / /

Smluvní partner / Oprávněná osoba ¹⁾

Obchodní firma/Jméno: Centrum pro regionální rozvoj České republiky	IČ/rodné číslo: 04095316
Oprávněný zástupce: Mgr. Roman Válek	Funkce:
Telefon: xxxxxxxxxxxxxx	E-mail: xxxxxxx@xxxxxxxxxx.cz

1) Podrobné identifikační údaje – viz výše uvedená smlouva/příloha Seznam Oprávněných osob

Lokalita Smluvního partnera / Oprávněné osoby

Identifikace:	Podlaží:
Ulice: U Nákladového nádraží 3144/4	Místnost:
Město: Praha 3	PSČ: 130 00
Kontaktní osoba: Mgr. Roman Válek	Telefon: xxxxxxxxxxxx
Funkce:	Fax:
E-mail: xxxxxxxxxxxx.xxx@xxx	Mobil:

Termíny

Plánovaný termín zřízení nebo změny služby je stanoven do 5 ti dnů od podpisu této Specifikace služby oprávněnými zástupci smluvního partnera/Oprávněné osoby a poskytovatele a dodání souvisejících dokumentů, které jsou nezbytné pro zřízení či provedení změny služby.
Minimální doba užívání služby je stanovena na 6 měsíců a maximální doba užívání je stanovena na 12 měsíců.

cenové ujednání

Služba	Parametry	Jednorázová cena (v Kč bez DPH)	Pravidelná měsíční cena (v Kč bez DPH)
Dodávka a správa ICT řešení		Není	40.786,- Kč
SLA	Typ SLA: výměna 24 hod	Není	Není

Parametry služby:

Předmětem Služby je pronájem bezpečnostního prvku – Firewall. Dodávka bezpečnostního prvku obsahuje:		
Product Kód	Specifikace	Ks
SRX550-645AP	SRX550 Platform, 2RU Height, 6 GPIM Slots, 2 MPIM Slots, 6 10/100/1000Base-T Ports, 4 GE SFP Ports, dual PS Slots, fans. Ships with 1 645Watt AC Power Supply with POE power, power cord, rack mount kit,	2
SRX-GP-24GE	Ethernet Switch 24-port 10/100/1000Base-T XPIM. Includes 4 SFP slots. Supports 24 ports GigE. Takes 4 slots. Spare	2
SRX-SFP-1GE-SX	Small Form Factor Pluggable 1000Base-SX Gigabit Ethernet Optic Module	8
SRX550-APPSEC-A-1	1 year Subscription for Application Security and IPS updates for SRX550	2
SVC-ND-SRX550-2Yr	Juniper Care Next Day Support for SRX550-2Yr	2
Patch Cords	LC/LC MMF 3m	8

Pro technickou podporu využijte prosím telefonní číslo: 800 737 311

Smluvní partner/Oprávněná osoba podpisem této Specifikace služby potvrzuje, že se seznámil/a a porozuměl/a podmínkám zřízení a poskytování této Služby, zejména že se seznámil/a s cenami zde uvedené Služby včetně doplňkových Služeb, resp. s Ceníky vztahujícími se ke zřízení a poskytování této Služby či s Dohodou o cenových podmínkách, že s nimi souhlasí, že jsou mu/jí srozumitelné a že je bude dodržovat, zejména pak že bude hradit sjednané ceny zde uvedené Služby. Další podrobnosti a podmínky zřízení a poskytování zde uvedené Služby jsou stanoveny v Popisu služby, jejichž platné znění je k dispozici na www.t-mobile.cz nebo na Zákaznickém portálu, přičemž Smluvní partner / Oprávněná osoba prohlašuje, že se s těmito dokumenty seznámil a dále se zavazuje podmínky v těchto dokumentech stanovených dodržovat. Tato Specifikace služby se řídí rovněž podmínkami stanovenými ve Smlouvě (včetně Podmínek Firemního řešení) uzavřené mezi poskytovatelem a Smluvním partnerem. Uzavírá-li tuto Specifikaci služby Oprávněná osoba tak svým podpisem potvrzuje, že se s podmínkami Smlouvy (včetně Podmínek Firemního řešení) seznámila a zavazuje se jimi řídit.

Uzavírá-li tuto Specifikaci služby Oprávněná osoba, tak tato Specifikace služeb je platná až okamžikem, kdy k podpisu této Specifikace služeb za TMCZ a Oprávněnou osobu připojí svůj podpis rovněž Smluvní partner dle Smlouvy, čímž vyjadřuje svůj souhlas s uzavřením této Specifikace služeb mezi Oprávněnou osobou a TMCZ.

29. 5. 2018 Datum:	31. 5. 2018 Datum:
Ing. Jaromír Červinka – senior manažer Jméno a funkce zástupce/ců poskytovatele	Ing. Zdeněk Vašák - generální ředitel Jméno a funkce zástupce Smluvního partnera / Oprávněné osoby
Podpis/y zástupce/ců poskytovatele	Podpis zástupce Smluvního partnera / Oprávněné osoby



Specifikace Dodávka ICT řešení